Ciu 1 (2,5 diém)
1.1. Thue hién phép tinh:

5+2J5 545
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1.2. Cho biéu thirc: A:(\/__2+x-4):(;_;-_x.+_2:) (x>0,xq&4)

a) Rut gon biéu thirc A.

b) Tim gié tri clia x d& biéu thirc A < 2.
Cau 2 (1,0 didm) Cho hai dudng thing: y=-4x+m-1 (d); y= mx+ 3m-3 (d’) va
parabol (P): y = x?

a) Vi gié tri ndo ctia m thi (d) va (d’) song song v6i nhau.
b) Tim m dé dudng théng (d) cét parabol (P) tai hai diém phén biét c6 toa dd (xi;
y1); (X2 y2) sao cho y1 +y2—3xix2 - 4=0
Chu 3 (1, 5 diém)
et S . 2x+y=3
a) Giai hé phuong trinh sau: {

x+3y=4

b) Mét dodn tau chay ngang qua vin phong ga tir ddu may dén hét toa cudi cing
mét 7 gidy. Cho biét san ga dai 378m va thoi gian tau chay ké tir khi dau miy bét dau
vao sin ga cho dén khi hét toa cudi ciing rdi khoi sin ga 12 25 gidy. Tim van tbc va chiéu
dai ctia doan tau.

Cau 4 (2, 0 diém)
Cho phuong trinh: % + (m? +1)x +m=3 (1)

a) Giai phuong trinh v6im = 1

b) Goi x1; X2 1 nghiém ctia phuong trinh (1). Tim gi4 tri ctia m sao cho:

35-1, 35-1_ xz+310
X, X 4%,
C4u 5 (1,0 diém) Mot vién bi ¢4t & vi tri C nhu hinh v&
C

A

10 m

B
Vin téc khi vién bi 1an tur do tir vi tri C dén A (bd qua ma sét) 14 0,5my/s. Biét

géc CAB la 30°, khoang céch AB 1 10m. Tinh d4 dai canh BC (1am tron dén 0,1)
biét ring thdi gian vién bi di chuyén tir vi tri C dén vi tri A 1a 8 gidy.



Cau 6 (2,0 diém)

Cho ntra dudng tron tam O dudng kinh AB = 2R va tia tiép tuyén Ax cung phia v@i nira dudng tron déi véi AB. T diém M trén Ax ke tiép
tuyén thir hai MC v&i nira dudérng tron (C 1a tiép diém). AC cat OM tai E; MB cat ntra dudng tron (O) tai D (D khac B).

a) Chirng minh tir giac AMDE néi tiép dudng tron.
b) Chirng minh: MC2 = MD.MB

c) Vé CH vuéng goc v&i AB (H thuéc AB). Chirng minh rang MB di qua trung diém cua CH.



